

# 皖股唯古井贡涨了一丁点

## 今年上市皖企，华孚色纺、恒源煤电、长信科技跌近3倍

星级记者 宛月琴

2011年的A股市场只剩下两个交易日了，又到了盘点和回首的时刻，都说今年股市不好，究竟不好到哪种程度？记者昨日统计发现，除了停牌以及今年新近上市的皖股外，64家皖股中，只有古井贡酒1家涨幅为正。其余63家全部下跌，下跌幅度最大的接近3倍，幅度超过50%的更是比比皆是。

而一项调查显示，截至12月22日，A股总市值较年初锐减50837.79亿元，流通市值锐减28866.94亿元，如果流通市值损失平摊，股民人均亏损4.2万元。

### 64家皖股一只独“涨”

截至昨日收盘，记者注意到，从2010年12月30日起至今，除了铜陵有色和ST泰复昨日因故停牌，以及本年度新近上市的鸿路钢构、阳光电源等11家新近上市的皖企外，在64家列入统计的上市皖企中，只有古井贡酒从78.76元，上涨到了昨日的80元，涨了0.015%，并一度突破百元，成为我省首只百元股，其余63家今年涨幅均为负。

在今年涨幅为负的皖企中，华孚色纺从2010年12月30日的29.36元跌至7.45元，跌幅294%；恒源煤电从506元跌至12.96元，跌幅286%；长信科技50.45元，跌至13.10元，跌幅285%；荃银高科也从65.20降到了18.10元，跌幅为260%。此外，跌幅超过2倍的还有美菱电器、中弘股份、神剑股份和精工钢构、盛运股份等。

此外，国风塑业、中鼎股份、芜湖港、皖维高新、星马汽车、科大讯飞、皖通科技、四创电子、安科生物等跌幅都超过了100%。

### 8家皖企“跌破”5元

伴随着皖股今年走势的一片“熊”状，不少皖股价格一路走低。记者注意到，截至昨日收盘，共有8家皖企股价跌破5元。这其中，马钢股份早已成了A股市场中并不多见的“2元股”，而2010年12月30日的3.38元跌至了昨日的2.48元。“而且，马钢股份已经跌破净资产”，合肥某证券分析师说。

除了马钢，山鹰纸业昨日收盘3.25元，皖维高新跌至了4.03元，国风塑业4.13元，皖通高速4.21元，华星化工4.38元，金马股份4.73元，皖能电力4.95元。也就是说，有8家皖企股价跌破5元。

而在5元周围“徘徊”的皖股也不少，像海螺型材、华茂股份、中粮生化、合肥城建、中弘股份、铜峰电子、鑫科材料、江淮汽车等，它们现在的股价介于5元和6元之间，也很有可能加入5元阵营。

### 股民人均“蒸发”4万

实际上，沪指从今年1月4日的2825.33点开盘以来，昨日收盘2307.93点，已经累计下跌超过23%。

而有统计显示，截至2011年12月22日，A股总市值较年初锐减50837.79亿元，A股流通市值锐减28866.94亿元，这是在股改限售股和IPO限售股连续解禁背景下，流通市值出现大幅缩水。

而截至目前，深沪两市A股有效账户共计1.4亿个，如平均按每个人开设两个账户计算，即每个人在深沪两市各开设一个账户，至少有7000万人参与股市。如果把501万亿蒸发的纸上财富中，流通市值的2.89万亿平摊至每个人上，平均每人亏损接近4.2万元。

### 链接：

#### 今年跌幅超过2倍的皖股一览

股票名称	2010年12月30日报价(元)	2011年12月28日报价(元)
华孚色纺	29.36	7.45
恒源煤电	500.6	12.96
长信科技	50.45	13.10
荃银高科	65.20	18.10
美菱电器	11.25	4.42
中弘股份	17.72	5.25
神剑股份	23.95	7.67
精工钢构	16.39	7.72
盛运股份	31.79	9.56

(以当日数据为准，记者根据公开资料不完全统计)

## 热烈祝贺

# 新安房产网 15个地市分站荣耀上线

六安、淮南、铜陵、滁州、芜湖、马鞍山、宿州、淮北、宣城、蚌埠、池州、安庆、亳州、阜阳、黄山

# 2011